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Anyakönyvi hírek 
 

Születtek: 

Szabó Áron (Nagy Ivett), Csikós Milán (Balogh 

Viktória), Bálint András (Nyilas Kitti) Nagy Oli-

vér (Pántlika Márta) 

Elhunytak: 
Vincze István, Nagy Balázsné szül: Kovács Vero-

nika, Horváth Lászlóné szül: Csomor Katalin 

 

 

Kedves Gátéri Lakosok! 
 

Polgármesterként utoljára üdvözlöm Önöket a 

Falulap hasábjain. A Gátéri Falulapot a férjem 

javaslatára 2010 decemberében jelentettük meg 

először, azzal a szándékkal, hogy segítse az 

önkormányzat és a lakosság közötti 

kommunikációt, korrekt tájékoztatást adjon az 

önkormányzati munkáról. Minden páros hónap 

elsején beszámoltam Önöknek az elvégzett 

feladatokról, az eredményekről, sikerekről és 

sikertelenségekről, örömökről és olykor 

bosszúságokról is. Községünk honlapján el lehet 

olvasni valamennyi lapszámot időrendben. Ezeket 

elolvasva fel lehet idézni, mennyi munkát 

végeztünk az elmúlt 14 évben, mekkora 

fejlesztéseknek voltunk megálmodói, létrehozói. 

Utolsó írásom legfontosabb feladata a 

köszönetnyilvánítás. Hiszem, hogy az elért 

eredmények a közös munkánk gyümölcsei. Önök 

nélkül nem sikerült volna! Köszönöm, hogy 

mellettem álltak, támogattak ötleteikkel, kétkezi 

munkájukkal, bíztató szavakkal. Köszönöm, hogy 

soha nem utasítottak el, ha segítségért Önökhöz 

fordultam. Köszönöm a rosszindulatú kritikákat is, 

erősítettek és mélyítették az emberismeretemet.  

Egy korszak lezárult a falunk életében is. Hiszem, 

hogy az új képviselő-testület lelkesen, jó 

szándékkal, kreatívan fogja végezni a munkáját, 

minden gátéri megelégedésére. Kérem, segítsék 

őket is legalább annyira, amennyire engem 

segítettek. Gátér a mi falunk, a mi közös 

felelősségünk a fejlődése, jövője. Tegyünk meg 

érte minden tőlünk telhetőt! Kívánok Önöknek jó 

egészséget, sok erőt, sok-sok szép közös élményt, 

hogy továbbra is úgy érezzék, jó gátérinak lenni! 

             

Köszönettel: Jánosiné Gyermán Erzsébet 

 

75 éven felüli lakosok támogatása 

 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-

testületének a szociális ellátásokról és szociális 

alapszolgáltatásokról szóló 5/2023.(V.31.) 

önkormányzati rendelete 22. § (1) és (2) 

bekezdésében foglaltak szerint támogatás 

nyújtható az adott naptári évben 75. életévüket 

betöltő vagy annál idősebb szociálisan 

rászoruló személyek részére. 
A támogatást a rendelet módosulása miatt 

igényelni kell, minden érintett lakosnak külön a 

saját nevében.  Igénylőlap a Községházán vagy a 

Faluházban kérhető.  

Támogatásra jogosult az a személy, akinek a 

családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 

szociális vetítési alap összegének 600 %-át 

(171.000,- Ft), egyedül élő esetén 700 %-át 

(199.500,- Ft) nem haladja meg. Az igényléshez 

jövedelem igazolást szükséges leadni az 

igénylőlapon feltüntetett formában.  

Az igénylések beadási határideje legkésőbb 

2023. október 31-ig. 

 

Gondolat 
 

Az élet a legértékesebb és legtörékenyebb 

kincsünk, megszületünk, élünk, meghalunk. 

Csak az a lényeg (...), hogy létünkben legyen 

valami különleges, jelentsen valamit 

számunkra és mások számára.      

                                                       E. J. Allibis 



 

Halloweeni tökfaragás és felvonulás 

 
Kedves Gátéri lakosok!  

 

1., 2024.10.27-én, vasárnap 15:30-tól a Faluház-

ban megrendezésre kerül az első Halloweeni tök-

faragás. Szeretettel várunk mindenki kicsit -na-

gyot, kezdőt- profit stb…  
A tököket lefoglaltuk és elhozzuk, a helyszínen le-

het megvenni termelői áron, tehát nem kell tököt 

hozni, ezért is fontos a jelentkezés és hány db-ot 

szeretne faragni.  

 

2., 2024.10.31-én, csütörtökön 16:30-tól ismét 

megrendezzük a IV. Halloweeni felvonulást. Ta-

valyi évben voltak, akik nem a Faluból szeretek 

volna jönni, az idei évben várjuk őket is szeretettel, 

viszont 1 kg cukorka a belépő. 
Gyülekező: a Faluháznál. 
Megállóhelyek: 1. Zénó focipálya, 2. Bajcsy Park, 

3., Feith Mária-Bajcsy u. 66., 4. Ipacs Sándor- 

Szegfű u. 1., Bojsza Annamária- Dózsa u. 91. 
Aki szeretné a gyerekeket vendégül látni, kérjük va-

lamely megállóhoz csatlakozzon. 

 

Mindkét eseményre október 20-ig lehet jelent-

kezni:  

• Bojsza Annamarinál és Mészáros-Sz Lauránál 

Messengeren, 

 • Gémes Anikónál a Fornetti boltban személyesen. 

Köszönettel:  

Bojsza Annamária és Mészáros Sz-Laura 

Jelszó: „Csokit vagy csalunk! 

 

 

Hamarosan……… 

 

„Örökítsd meg a jelent a jövőnek!” 

Petőfi Kulturális Ügynökségnek és a Nemzeti Mű-

velődési Intézettel kötött megállapodásnak köszön-

hetően a Magyar Nemzeti Levéltár Bács-Kis-

kun Vármegyei Levéltárának munkatársa három 

alkalommal tart előadást az „Örökítsd meg a jelent 

a jövőnek!” címmel a Petőfi Kulturális Program ré-

szeként.  
Az első előadás 2024. október 10-én, csütörtö-

kön 17:00 órakor lesz a Könyvtárban. 

További időpontok: október 17. csütörtök 17:00 

óra, október 24. csütörtök 17:00 óra. 

A három alkalmas előadássorozat interaktív módon 

mutatja be, hogyan lesz a kép fontos történelmi, 

vagy helytörténeti forrás. Megtudhatjuk, hogy mi-

ért fontosak a képi források? Miről tanúskodik egy 

fotó az utókor számára? Portré, csoportkép, épület- 

vagy eseményfotó – mit árulnak el elődeinkről? 

Mit és hogyan érdemes megörökíteni napjainkban? 

Hogyan őrizzük meg fényképeinket? 

Szeretettel várom az érdeklődőket. A részvétel in-

gyenes. 

 

Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért! - 

Quilling szakkör indul! 

2024. november elején 20 alkalmas quilling szak-

kör indul heti rendszerességgel. A részvétel az első 

5 főnek ingyenes! 
A szakkör a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai 

koordinációjában, az általuk biztosított alapanya-

gokkal zajlik. A szakkör kiállítás rendezésével vég-

ződik. 

Érdeklődni és jelentkezni a könyvtárban lehet. 

 

Idősek Napja ünnepség 2024. október 19-én. 

Részletek a hamarosan kiküldésre kerülő meghívó-

ban. 

Részlet Miniska Zsejke: Az örök fiatalság 

című verséből: 

„Átéltek már sokféle rendszert, rengeteget, 

Megismerték a különböző ,,embereket”. 

Az idő csodálatos, az idő tapasztalat, 

De lelkében az ember mindig fiatal marad. 
 

Példaképül szolgálni az előző nemzedéknek, 

Olyan embernek lenni, kire felnéznek, 

Utat, célt, jövőt mutatni a gyerekeknek, 

Komoly feladat ez az idős embereknek. 
 

S hogy mekkora boldogság, idősnek lenni, 

Célokat az életben megvalósítani, 

Nem kell más, egy kis idő csak 

Megmutatni az utat a fiataloknak.” 

 

 

MINI MÚZEUM a Bajcsy utcában  

 
Kiss Lászlónak nagy vágya teljesült, hogy Gátér 

önállóvá válásának 100. évfordulójára elkészült 

MINI MÚZEUMBAN elrendezve bárkinek be 

tudja mutatni összegyűjtött régen használatos tár-

gyait. Rendeltetésüket már csak az ő korabeli és 

tőle idősebb nemzedék ismeri.  
 

Örömére szolgál, hogy az értéktár bizottság méltó-

nak tartotta gyűjteménye felvételét a gátéri értékek 

közé. 
 

A kiállítást bárkinek szívesen megmutatják a 

Bajcsy Zsilinszky u.41.szám alatt előzetes időpont 

egyeztetéssel az alábbi telefonszámokon: 

06-30/422 4669 Kiss Lászlóné Irénke  

06-30/478 6564 Kiss László 

 

Rádi Józsefné 


